

Все поправимо

Секреты вечной молодости от лучших японских ученых

Игнат Лесников |



В НАЧАЛЕ XX ВЕКА

нобелевский лауреат Илья Мечников заявил, что при определенных усилиях можно дожить до 160 лет. Японские медики считают цифру в 140 лет абсолютно реальной.



Контакты
В Японии лаеннек применяется 55 лет, в России — 10 лет. Единственный официальный поставщик лаеннека на российский рынок — сеть клиник RHANA. Курс — три-семь процедур. Длительность процедуры — 30–60 минут. От 4900 рублей за инъекцию.
www.rhana.ru

УСТРОИТЬСЯ на работу в Японию можно, лишь предъявив медицинскую карту, свидетельствующую, что соискатель уделяет должное внимание правильному образу жизни. Если вы поддерживаете здоровье с помощью плацентарных препаратов, в том числе лаеннека, шансы сильно возрастут. Наличие такого документа гарантирует нанимателю, что он получает трудоспособного сотрудника, не страдающего депрессиями, находящегося на пике интеллектуальных возможностей.

«Уколы здоровья» наряду с женщинами охотно делают мужчины всех возрастов. Неудивительно, что средняя продолжительность жизни в Японии 87 лет (один из самых высоких показателей в мире), а 67% респондентов называют себя абсолютно счастливыми. Приверженность

натуральным средствам — залог долголетия нации.

Еще в начале XX века нобелевский лауреат Илья Мечников заявил, что при определенных усилиях можно легко дожить до 160 лет. Японские медики считают цифру в 140 лет абсолютно реальной. В стремлении доказать это на практике лучшие биохимики и биофизики страны еще в 1958 году разработали систему очистки плаценты. Так появился лаеннек, признанный и по сей день одним из самых эффективных способов борьбы со многими недугами (в Японии его применяют как в профилактических целях, так и для лечения более 80 заболеваний).

Производит единственный плацентарный препарат для внутривенного введения только одна компания в мире — Japan Bioproducts Industry Co., сер-

тифицированная Минздравом Японии. Программа поддерживается на государственном уровне. Секрет в том, что плацента максимально обогащена витаминами, аминокислотами, протеинами и минералами. На всем протяжении беременности женщины она обеспечивает условия для полноценного развития плода. Воздействуя на организм взрослого человека, компоненты плаценты возвращают его к состоянию молодости, стимулируя омоложение на 10–15 лет на клеточном уровне.

С появлением лаеннека в медицине появилось определение «умный препарат»: введенный в точки акупунктуры или внутривенно, он восстанавливает иммунитет, мобилизует внутренние ресурсы, жизненные силы и психологическую стойкость человека.

Исследования, проведенные в клинической больнице №51, входящей в систему Медицинского центра управления делами президента РФ, и Главном клиническом военном госпитале им. Н. Н. Бурденко Министерства обороны России, показали достойные результаты, а потому препарат был сертифицирован для российского рынка. Рекомендованный курс — три-семь процедур. После достаточно профилактических инъекций раз в полгода. После курса отмечается не только улучшение самочувствия, повышение устойчивости к физическим нагрузкам, положительное изменение состояния кожи, но и гарантированно замедляются процессы старения. Применяется лаеннек и в косметологических целях. Достаточно всего одного курса, чтобы на личном примере понять, что такое вечная молодость.